
Client: Alba Party

Agency: Panelbase

Universe: 16+ resident in Scotland

Methodology: Online 

Sample size: 1018

Fieldwork dates:   7 - 11 October 2022 

Weighting: All the results were weighted by age, sex, 2019 Westminster election, 2014 independence referendum and 

country of birth. 

Further enquiries: ivorknox@gmail.com



Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB Lib Dem SNP I voted 

Yes

I voted No I did not 

vote

England Scotland Other

1018 150 161 176 151 169 205 663 355 219 162 83 392 388 480 150 92 845 81

(1018) (147) (162) (177) (151) (170) (207) (660) (358) (218) (177) (61) (392) (425) (443) (150) (139) (807) (72)

1018 139 165 181 142 174 211 662 356 219 162 83 392 388 480 150 92 845 81

(1018) (147) (162) (177) (151) (170) (207) (660) (358) (218) (177) (61) (392) (425) (443) (150) (139) (807) (72)

44 10 8 6 7 7 5 18 26 1 4 0 8 11 11 22 1 35 8

4% 7% 5% 4% 5% 4% 3% 3% 7% <1% 2% 0 2% 3% 2% 15% 1% 4% 10%

7 2 0 1 2 1 1 5 2 1 0 0 2 3 3 1 1 6 0

<1% 1% 0 <1% 1% <1% <1% <1% <1% <1% 0 0 <1% <1% <1% <1% <1% <1% 0

13 3 2 1 4 0 3 7 5 1 1 3 2 5 3 5 0 11 1

1% 2% 1% <1% 3% 0 1% 1% 1% <1% <1% 4% <1% 1% <1% 3% 0 1% 2%

14 7 0 0 5 2 0 12 3 1 2 2 4 4 6 4 0 12 3

1% 5% 0 0 3% 1% 0 2% <1% <1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 0 1% 3%

39 10 8 1 10 7 3 16 23 3 5 0 9 10 14 14 4 25 11

4% 7% 5% <1% 7% 4% 1% 2% 6% 1% 3% 0 2% 3% 3% 10% 4% 3% 13%

20 7 1 3 4 2 4 7 13 1 4 4 6 4 11 5 1 19 0

2% 5% <1% 1% 3% 1% 2% 1% 4% <1% 2% 5% 1% 1% 2% 3% <1% 2% 0

46 14 7 2 12 7 4 24 22 6 9 2 12 13 18 15 5 36 5

5% 10% 4% 1% 8% 4% 2% 4% 6% 3% 6% 3% 3% 3% 4% 10% 6% 4% 7%

57 11 7 4 15 10 11 34 23 13 10 3 18 15 23 19 2 51 5

6% 8% 4% 2% 10% 6% 5% 5% 7% 6% 6% 4% 5% 4% 5% 13% 2% 6% 6%

68 10 11 13 9 10 15 43 25 14 8 10 27 25 35 8 6 57 4

7% 7% 7% 7% 6% 6% 7% 7% 7% 6% 5% 12% 7% 6% 7% 5% 7% 7% 6%

710 65 120 150 76 128 166 495 214 179 120 59 306 297 356 57 73 593 44

70% 47% 73% 83% 53% 73% 79% 75% 60% 82% 74% 71% 78% 77% 74% 38% 79% 70% 54%

Mean score 8.8 7.7 8.9 9.4 8.1 9.0 9.3 9.1 8.3 9.5 9.1 9.2 9.3 9.1 9.1 7.0 9.3 8.8 7.8

835 85 139 167 99 148 192 573 262 206 138 72 350 337 414 84 81 701 53

(833) (89) (137) (164) (105) (144) (190) (571) (262) (204) (150) (53) (352) (365) (383) (85) (121) (665) (47)

124 7 19 44 2 14 39 92 32 109 2 6 2 10 101 13 18 98 9

15% 8% 13% 26% 2% 9% 21% 16% 12% 53% 1% 9% <1% 3% 24% 16% 22% 14% 17%

229 33 46 39 32 37 43 153 76 49 112 21 35 47 160 22 14 207 8

27% 38% 33% 23% 33% 25% 22% 27% 29% 24% 81% 29% 10% 14% 39% 26% 18% 30% 15%

47 6 6 9 4 11 12 35 12 7 2 32 4 5 39 2 12 32 2

6% 7% 4% 5% 4% 7% 6% 6% 4% 3% 1% 45% 1% 2% 9% 3% 15% 5% 4%

322 32 53 64 48 61 61 217 105 7 15 4 274 236 60 26 22 275 26

39% 37% 38% 39% 49% 41% 32% 38% 40% 4% 11% 6% 78% 70% 15% 31% 27% 39% 48%

18 0 1 3 1 2 10 13 5 0 0 0 15 17 1 0 0 18 0

2% 0 <1% 2% <1% 1% 5% 2% 2% 0 0 0 4% 5% <1% 0 0 3% 0

18 5 2 1 2 5 2 13 5 0 2 0 7 9 3 6 5 12 2

2% 6% 2% <1% 2% 3% 1% 2% 2% 0 1% 0 2% 3% <1% 7% 6% 2% 4%

8 0 3 2 1 1 2 3 5 4 0 0 2 3 5 1 1 7 1

1% 0 2% 1% <1% <1% 1% <1% 2% 2% 0 0 <1% <1% 1% <1% <1% <1% 2%

65 2 9 6 9 17 22 45 21 27 6 8 10 10 42 13 9 51 5

8% 2% 7% 3% 9% 11% 12% 8% 8% 13% 4% 12% 3% 3% 10% 16% 11% 7% 10%

2 0 0 0 0 1 1 1 1 2 0 0 0 0 2 0 0 2 0

<1% 0 0 0 0 <1% <1% <1% <1% 1% 0 0 0 0 <1% 0 0 <1% 0

767 83 130 161 90 130 169 527 240 176 133 64 341 328 369 70 72 648 48

(767) (87) (128) (158) (96) (128) (166) (526) (241) (173) (144) (47) (343) (355) (339) (73) (108) (617) (42)

124 7 19 44 2 14 39 92 32 109 2 6 2 10 101 13 18 98 9

16% 9% 14% 27% 2% 11% 23% 17% 13% 62% 1% 10% <1% 3% 27% 19% 25% 15% 18%

229 33 46 39 32 37 43 153 76 49 112 21 35 47 160 22 14 207 8

30% 39% 35% 24% 36% 28% 25% 29% 32% 28% 84% 33% 10% 14% 43% 31% 20% 32% 16%

47 6 6 9 4 11 12 35 12 7 2 32 4 5 39 2 12 32 2

6% 8% 4% 5% 4% 8% 7% 7% 5% 4% 1% 51% 1% 2% 10% 3% 17% 5% 5%

322 32 53 64 48 61 61 217 105 7 15 4 274 236 60 26 22 275 26

42% 38% 41% 40% 54% 47% 36% 41% 44% 4% 11% 6% 81% 72% 16% 37% 30% 42% 54%

18 0 1 3 1 2 10 13 5 0 0 0 15 17 1 0 0 18 0

2% 0 <1% 2% 1% 2% 6% 2% 2% 0 0 0 4% 5% <1% 0 0 3% 0

18 5 2 1 2 5 2 13 5 0 2 0 7 9 3 6 5 12 2

2% 6% 2% <1% 3% 3% 1% 2% 2% 0 1% 0 2% 3% <1% 9% 6% 2% 5%

8 0 3 2 1 1 2 3 5 4 0 0 2 3 5 1 1 7 1

1% 0 2% 1% <1% <1% 1% <1% 2% 2% 0 0 <1% <1% 1% 1% <1% 1% 2%

Other

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

Q3. Who would you vote for if a 

UK Parliamentary Election took 

place tomorrow? Likely voters 

excluding undecided

Conservative

Green

Other

Conservative

Labour

Labour

Liberal Democrat

SNP

Alba

Base: Likely voters 

excluding undecided

Q2. If another UK Parliamentary 

Election was held tomorrow, 

how likely would you be to 

vote?

Base: All respondents

1 - Certain Not To Vote

2

3

4

5

6

7

8

9

10 - Certain To Vote

Q3. Who would you vote for if a 

UK Parliamentary Election took 

place tomorrow? Likely voters

Liberal Democrat

SNP

Alba

Green

2014 Scottish Independence 

Referendum

Base: 1,018 Total Country of Birth

Total

GenderXAge SEG 2019 Westminster

Base: Likely voters

11/10/2022



Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB Lib Dem SNP I voted 

Yes

I voted No I did not 

vote

England Scotland Other

1018 150 161 176 151 169 205 663 355 219 162 83 392 388 480 150 92 845 81

(1018) (147) (162) (177) (151) (170) (207) (660) (358) (218) (177) (61) (392) (425) (443) (150) (139) (807) (72)

2014 Scottish Independence 

Referendum

Base: 1,018 Total Country of Birth

Total

GenderXAge SEG 2019 Westminster

1018 150 161 176 151 169 205 663 355 219 162 83 392 388 480 150 92 845 81

(1018) (147) (162) (177) (151) (170) (207) (660) (358) (218) (177) (61) (392) (425) (443) (150) (139) (807) (72)

35 11 6 6 5 5 3 16 18 5 7 0 5 8 7 20 4 28 3

3% 7% 4% 3% 3% 3% 1% 2% 5% 2% 4% 0 1% 2% 2% 13% 4% 3% 4%

9 4 0 0 2 1 2 7 2 0 0 3 2 0 6 3 0 7 2

<1% 3% 0 0 1% <1% <1% <1% <1% 0 0 4% <1% 0 1% 2% 0 <1% 2%

9 3 1 0 4 1 0 6 4 1 0 3 1 1 4 5 0 8 2

<1% 2% <1% 0 3% <1% 0 <1% 1% <1% 0 4% <1% <1% <1% 3% 0 <1% 2%

8 5 2 0 2 0 0 7 1 1 2 0 3 2 4 3 0 6 2

<1% 3% 1% 0 1% 0 0 1% <1% <1% 1% 0 <1% <1% <1% 2% 0 <1% 3%

28 8 3 4 6 4 2 12 15 1 2 1 5 3 10 14 2 16 9

3% 5% 2% 2% 4% 3% <1% 2% 4% <1% 1% 2% 1% <1% 2% 10% 3% 2% 11%

21 8 4 2 4 2 0 14 6 4 8 0 3 11 4 5 2 17 2

2% 5% 3% 1% 3% 1% 0 2% 2% 2% 5% 0 <1% 3% <1% 4% 2% 2% 2%

24 6 2 3 6 4 4 13 11 3 7 2 5 5 8 11 2 20 2

2% 4% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 3% 1% 1% 2% 7% 2% 2% 2%

45 10 6 2 13 7 6 28 17 5 8 3 16 13 19 13 2 41 2

4% 7% 4% 1% 8% 4% 3% 4% 5% 2% 5% 4% 4% 3% 4% 8% 2% 5% 3%

58 11 11 11 7 9 7 34 24 12 7 4 23 26 22 9 4 51 2

6% 7% 7% 6% 4% 5% 4% 5% 7% 6% 5% 5% 6% 7% 5% 6% 5% 6% 3%

782 84 127 149 103 137 181 526 256 187 120 66 329 319 396 66 76 651 55

77% 56% 78% 84% 68% 81% 88% 79% 72% 85% 74% 79% 84% 82% 83% 44% 82% 77% 68%

Mean score 9.1 8.0 9.2 9.4 8.7 9.3 9.6 9.2 8.9 9.5 9.0 9.1 9.5 9.5 9.4 7.2 9.3 9.1 8.4

884 106 143 162 122 152 195 587 297 204 136 73 367 358 438 88 82 743 60

(885) (103) (143) (163) (121) (153) (198) (585) (300) (203) (148) (54) (369) (390) (406) (89) (123) (709) (53)

407 60 64 70 72 69 70 262 145 11 38 7 307 300 64 43 27 347 32

46% 57% 44% 43% 59% 45% 36% 45% 49% 5% 28% 10% 84% 84% 15% 49% 33% 47% 54%

431 39 77 87 40 73 114 292 139 190 85 63 41 40 352 39 52 355 24

49% 37% 53% 54% 33% 48% 59% 50% 47% 93% 63% 87% 11% 11% 80% 44% 63% 48% 41%

47 7 3 5 10 11 11 34 13 2 13 2 19 18 22 6 3 40 3

5% 6% 2% 3% 8% 7% 6% 6% 4% 1% 9% 3% 5% 5% 5% 7% 4% 5% 6%

838 99 140 157 112 141 184 554 284 201 123 70 348 340 416 82 79 702 56

(838) (96) (140) (158) (111) (142) (187) (552) (286) (200) (134) (52) (351) (370) (385) (83) (119) (669) (50)

407 60 64 70 72 69 70 262 145 11 38 7 307 300 64 43 27 347 32

49% 61% 45% 44% 64% 48% 38% 47% 51% 5% 31% 10% 88% 88% 15% 52% 35% 49% 57%

431 39 77 87 40 73 114 292 139 190 85 63 41 40 352 39 52 355 24

51% 39% 55% 56% 36% 52% 62% 53% 49% 95% 69% 90% 12% 12% 85% 48% 65% 51% 43%

Q6. How would you vote in 

response to the question: 

Should Scotland be an 

independent country? Likely 

voters excluding undecided

Base: Likely voters 

excluding undecided

Yes

No

Q6. How would you vote in 

response to the question: 

Should Scotland be an 

independent country? Likely 

voters

Base: Likely voters

Yes

No

Don’t know

Q5. If another Scottish 

independence referendum was 

held tomorrow, how likely 

would you be to vote?

Base: All respondents

1 - Certain Not To Vote

2

3

4

5

6

7

8

9

10 - Certain To Vote

11/10/2022



Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB Lib Dem SNP I voted 

Yes

I voted No I did not 

vote

England Scotland Other

1018 150 161 176 151 169 205 663 355 219 162 83 392 388 480 150 92 845 81

(1018) (147) (162) (177) (151) (170) (207) (660) (358) (218) (177) (61) (392) (425) (443) (150) (139) (807) (72)

2014 Scottish Independence 

Referendum

Base: 1,018 Total Country of Birth

Total

GenderXAge SEG 2019 Westminster

1018 150 161 176 151 169 205 663 355 219 162 83 392 388 480 150 92 845 81

(1018) (147) (162) (177) (151) (170) (207) (660) (358) (218) (177) (61) (392) (425) (443) (150) (139) (807) (72)

32 7 7 4 7 5 3 12 20 0 2 0 4 8 6 18 2 27 2

3% 4% 4% 2% 4% 3% 1% 2% 6% 0 1% 0 1% 2% 1% 12% 2% 3% 3%

13 5 0 1 4 0 3 10 3 1 0 3 1 2 8 3 1 11 2

1% 3% 0 <1% 3% 0 2% 2% <1% <1% 0 4% <1% <1% 2% 2% <1% 1% 2%

7 3 1 1 2 1 0 3 4 1 0 2 0 3 1 4 0 6 2

<1% 2% <1% <1% 1% <1% 0 <1% 1% <1% 0 2% 0 <1% <1% 2% 0 <1% 2%

9 5 1 0 2 1 0 8 1 0 1 0 4 1 6 2 0 7 2

<1% 3% <1% 0 1% <1% 0 1% <1% 0 <1% 0 <1% <1% 1% 1% 0 <1% 3%

40 13 7 2 7 4 7 18 23 4 4 0 8 10 13 17 3 28 10

4% 9% 4% 1% 5% 3% 3% 3% 6% 2% 2% 0 2% 3% 3% 11% 3% 3% 12%

32 7 5 1 10 2 7 16 16 5 8 3 7 7 20 5 1 29 1

3% 5% 3% <1% 7% 1% 3% 2% 4% 2% 5% 4% 2% 2% 4% 3% 1% 3% 2%

45 12 3 6 13 9 2 29 16 5 10 6 10 13 17 15 4 37 4

4% 8% 2% 3% 9% 5% <1% 4% 4% 2% 6% 8% 3% 3% 4% 10% 4% 4% 5%

46 14 8 4 5 9 7 27 19 12 5 4 14 13 17 16 2 38 6

5% 9% 5% 2% 3% 5% 3% 4% 5% 6% 3% 5% 4% 3% 4% 11% 3% 4% 7%

66 9 13 9 13 9 12 43 23 12 8 6 34 24 33 9 5 56 4

6% 6% 8% 5% 9% 5% 6% 6% 6% 5% 5% 8% 9% 6% 7% 6% 6% 7% 5%

728 76 116 148 88 130 165 498 229 180 125 58 311 308 358 62 73 606 48

71% 51% 72% 84% 58% 77% 81% 75% 65% 82% 77% 70% 79% 79% 75% 41% 80% 72% 60%

Mean score 8.9 7.9 9.0 9.4 8.3 9.2 9.3 9.1 8.5 9.5 9.3 9.0 9.4 9.3 9.1 7.3 9.3 8.9 8.3

840 99 137 162 107 148 184 568 272 204 138 69 359 345 408 87 81 700 58

(842) (96) (137) (163) (107) (148) (187) (567) (275) (203) (151) (51) (361) (375) (379) (88) (122) (668) (52)

116 7 16 39 1 15 38 86 30 102 0 8 2 10 96 10 19 89 7

14% 7% 12% 24% 1% 10% 20% 15% 11% 50% 0 12% <1% 3% 24% 11% 24% 13% 13%

217 33 48 37 24 33 41 141 76 57 103 18 26 37 156 23 15 194 7

26% 34% 35% 23% 22% 22% 22% 25% 28% 28% 75% 26% 7% 11% 38% 26% 19% 28% 13%

47 6 5 11 4 11 10 34 13 8 3 30 3 6 39 2 12 32 3

6% 6% 3% 7% 4% 7% 6% 6% 5% 4% 2% 44% <1% 2% 10% 2% 14% 5% 5%

347 44 55 63 61 62 61 235 112 11 19 6 289 251 66 29 23 297 27

41% 44% 40% 39% 57% 42% 33% 41% 41% 5% 14% 8% 81% 73% 16% 33% 28% 42% 46%

21 0 2 4 2 3 9 14 7 0 0 0 18 19 0 2 0 20 1

2% 0 1% 2% 2% 2% 5% 2% 2% 0 0 0 5% 5% 0 3% 0 3% 2%

24 4 3 2 8 4 1 19 5 1 6 0 9 11 5 8 5 13 6

3% 4% 2% 1% 7% 3% <1% 3% 2% <1% 4% 0 3% 3% 1% 10% 7% 2% 10%

4 0 1 0 1 3 0 2 3 2 0 0 0 0 4 1 1 3 1

<1% 0 <1% 0 <1% 2% 0 <1% 1% <1% 0 0 0 0 <1% <1% <1% <1% 1%

61 3 6 6 7 16 22 36 25 21 7 7 11 10 40 10 6 48 6

7% 3% 5% 3% 6% 11% 12% 6% 9% 11% 5% 10% 3% 3% 10% 12% 7% 7% 10%

2 0 0 0 0 1 1 2 0 2 0 0 0 0 1 1 0 2 0

<1% 0 0 0 0 <1% <1% <1% 0 1% 0 0 0 0 <1% 1% 0 <1% 0

776 94 130 156 100 131 161 530 246 180 131 62 348 334 367 75 75 648 52

(780) (92) (131) (157) (100) (132) (164) (530) (250) (179) (143) (46) (351) (363) (340) (77) (113) (620) (47)

116 7 16 39 1 15 38 86 30 102 0 8 2 10 96 10 19 89 7

15% 8% 13% 25% 1% 11% 23% 16% 12% 57% 0 14% <1% 3% 26% 13% 26% 14% 14%

217 33 48 37 24 33 41 141 76 57 103 18 26 37 156 23 15 194 7

28% 35% 37% 24% 24% 25% 26% 27% 31% 32% 79% 29% 7% 11% 43% 31% 20% 30% 14%

47 6 5 11 4 11 10 34 13 8 3 30 3 6 39 2 12 32 3

6% 6% 3% 7% 4% 8% 6% 6% 5% 4% 2% 49% <1% 2% 11% 2% 16% 5% 6%

347 44 55 63 61 62 61 235 112 11 19 6 289 251 66 29 23 297 27

45% 47% 42% 40% 61% 47% 38% 44% 46% 6% 15% 9% 83% 75% 18% 39% 30% 46% 52%

21 0 2 4 2 3 9 14 7 0 0 0 18 19 0 2 0 20 1

3% 0 2% 3% 2% 2% 6% 3% 3% 0 0 0 5% 6% 0 3% 0 3% 2%

24 4 3 2 8 4 1 19 5 1 6 0 9 11 5 8 5 13 6

3% 4% 2% 1% 8% 3% <1% 4% 2% <1% 4% 0 3% 3% 1% 11% 7% 2% 11%

4 0 1 0 1 3 0 2 3 2 0 0 0 0 4 1 1 3 1

<1% 0 <1% 0 <1% 2% 0 <1% 1% <1% 0 0 0 0 <1% 1% <1% <1% 2%

Q7b. Who would you vote for 

with your constituency vote if a 

Scottish Parliamentary Election 

took place tomorrow? Likely 

voters excluding undecided

Base: Likely voters 

excluding undecided

Conservative

Labour

Liberal Democrat

SNP

Alba

Green

Other

Q7b. Who would you vote for 

with your constituency vote if a 

Scottish Parliamentary Election 

took place tomorrow? Likely 

voters

Base: Likely voters

Conservative

Labour

Liberal Democrat

SNP

Alba

Green

Other

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

Q7a. If another Scottish 

Parliamentary Election was held 

tomorrow, how likely would you 

be to vote?

Base: All respondents

1 - Certain Not To Vote

2

3

4

5

6

7

8

9

10 - Certain To Vote

11/10/2022



Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB Lib Dem SNP I voted 

Yes

I voted No I did not 

vote

England Scotland Other

1018 150 161 176 151 169 205 663 355 219 162 83 392 388 480 150 92 845 81

(1018) (147) (162) (177) (151) (170) (207) (660) (358) (218) (177) (61) (392) (425) (443) (150) (139) (807) (72)

2014 Scottish Independence 

Referendum

Base: 1,018 Total Country of Birth

Total

GenderXAge SEG 2019 Westminster

840 99 137 162 107 148 184 568 272 204 138 69 359 345 408 87 81 700 58

(842) (96) (137) (163) (107) (148) (187) (567) (275) (203) (151) (51) (361) (375) (379) (88) (122) (668) (52)

129 7 18 48 1 18 37 93 36 109 3 9 3 9 111 9 20 104 6

15% 7% 13% 30% 1% 12% 20% 16% 13% 53% 2% 14% <1% 3% 27% 10% 24% 15% 10%

198 32 40 29 23 34 40 126 73 50 93 12 33 38 140 20 16 173 9

24% 32% 30% 18% 22% 23% 22% 22% 27% 24% 67% 17% 9% 11% 34% 23% 20% 25% 15%

56 7 7 11 6 12 13 39 17 10 3 33 7 8 44 5 9 46 2

7% 7% 5% 7% 5% 8% 7% 7% 6% 5% 2% 48% 2% 2% 11% 5% 11% 7% 3%

284 34 46 44 58 56 46 184 100 12 24 6 227 203 55 27 16 251 17

34% 34% 33% 27% 54% 38% 25% 32% 37% 6% 17% 8% 63% 59% 13% 31% 20% 36% 29%

32 1 3 11 2 2 12 24 8 0 0 0 29 30 0 2 1 31 1

4% 1% 2% 7% 2% 1% 6% 4% 3% 0 0 0 8% 9% 0 3% <1% 4% 2%

66 11 13 11 9 7 14 53 14 0 7 1 44 44 14 9 11 43 12

8% 11% 10% 7% 9% 5% 7% 9% 5% 0 5% 1% 12% 13% 3% 10% 14% 6% 21%

7 2 1 1 1 2 0 2 5 2 1 0 0 1 3 4 1 5 1

<1% 2% <1% <1% <1% 1% 0 <1% 2% <1% <1% 0 0 <1% <1% 4% 2% <1% 1%

64 4 8 7 7 16 22 44 20 20 7 8 14 11 41 11 7 46 11

8% 4% 6% 4% 6% 11% 12% 8% 7% 10% 5% 12% 4% 3% 10% 13% 9% 7% 18%

3 1 0 0 0 1 1 3 0 2 0 0 0 1 1 1 0 2 1

<1% <1% 0 0 0 <1% <1% <1% 0 1% 0 0 0 <1% <1% 1% 0 <1% 2%

773 94 128 155 100 131 161 521 252 182 130 61 344 332 366 75 74 652 47

(777) (92) (129) (156) (100) (132) (164) (521) (256) (181) (143) (45) (348) (361) (339) (77) (112) (623) (42)

129 7 18 48 1 18 37 93 36 109 3 9 3 9 111 9 20 104 6

17% 7% 14% 31% 1% 14% 23% 18% 14% 60% 2% 16% <1% 3% 30% 12% 26% 16% 12%

198 32 40 29 23 34 40 126 73 50 93 12 33 38 140 20 16 173 9

26% 34% 31% 18% 23% 26% 25% 24% 29% 27% 71% 19% 10% 11% 38% 27% 22% 27% 18%

56 7 7 11 6 12 13 39 17 10 3 33 7 8 44 5 9 46 2

7% 8% 5% 7% 6% 9% 8% 8% 7% 5% 2% 55% 2% 2% 12% 6% 12% 7% 3%

284 34 46 44 58 56 46 184 100 12 24 6 227 203 55 27 16 251 17

37% 36% 36% 28% 58% 43% 28% 35% 40% 7% 18% 9% 66% 61% 15% 36% 22% 39% 36%

32 1 3 11 2 2 12 24 8 0 0 0 29 30 0 2 1 31 1

4% 1% 2% 7% 2% 1% 7% 5% 3% 0 0 0 9% 9% 0 3% <1% 5% 2%

66 11 13 11 9 7 14 53 14 0 7 1 44 44 14 9 11 43 12

9% 11% 10% 7% 9% 5% 8% 10% 5% 0 5% 2% 13% 13% 4% 12% 15% 7% 26%

7 2 1 1 1 2 0 2 5 2 1 0 0 1 3 4 1 5 1

<1% 2% 1% <1% <1% 1% 0 <1% 2% <1% <1% 0 0 <1% <1% 5% 2% <1% 2%

1018 150 161 176 151 169 205 663 355 219 162 83 392 388 480 150 92 845 81

(1018) (147) (162) (177) (151) (170) (207) (660) (358) (218) (177) (61) (392) (425) (443) (150) (139) (807) (72)

505 48 78 95 60 90 135 325 181 181 81 60 121 120 326 60 52 426 27

50% 32% 48% 54% 39% 53% 66% 49% 51% 83% 50% 73% 31% 31% 68% 40% 56% 50% 33%

375 73 65 69 63 59 44 269 106 22 70 9 220 215 99 61 30 305 40

37% 48% 40% 39% 42% 35% 21% 41% 30% 10% 43% 11% 56% 55% 21% 41% 32% 36% 50%

138 30 19 12 29 21 27 70 68 16 12 13 51 53 55 29 10 114 13

14% 20% 12% 7% 19% 12% 13% 11% 19% 7% 7% 16% 13% 14% 12% 19% 11% 13% 17%

Q11. Should the monarchy be 

retained or should we be a 

republic with an elected head of 

state?

Base: All respondents

The monarchy should be 

retained

We should be a republic with an 

elected head of state

Don’t know

Q7c. And who would you vote 

for with your regional vote? 

Likely voters excluding 

undecided

Base: Likely voters 

excluding undecided

Conservative

Labour

Liberal Democrat

SNP

Alba

Green

Other

Q7c. And who would you vote 

for with your regional vote? 

Likely voters

Base: Likely voters

Conservative

Labour

Liberal Democrat

SNP

Alba

Green

Other

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say
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